

TV ČPA O Tábořském ševci, F-114

» Česká pohádková akademie



Kód produktu	12865 .21
K expedici	33.00 ks
EAN	8592570221142
Hmotnost	5 g

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit. Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-114 O tábořském ševci Svátovi

Tábořský švec Sváta našel na půdě truhlu po dědečkovi. Byla plná nejrůznějšího harampádí a také věcí z husitské minulosti. Oblékl si starou halenu, helmici, vzal do ruky cep a jako by do něj pronikl dědečkův duch. Odmítal dál spravovat boty, celé dny chodil po hradbách a dával pozor na nepřátele. Žádní však nepřišli, jen děti za ním běhaly a dělaly si z něj legraci. Když to Sváta zjistil, zase se převlékl a vrátil se k ševcování. Tábor tak přišel o svého posledního husitu.

Dostupnost na hlavním skladě:

SKLADEM IHNEDE

TV ČPA O Táborském ševci, F-114

» Česká pohádková akademie

Popis

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit.

Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-114 O táborském ševci Svátovi

Táborský švec Sváta našel na půdě truhlu po dědečkovi. Byla plná nejrůznějšího harampádí a také věcí z husitské minulosti. Oblékl si starou halenu, helmici, vzal do ruky cep a jako by do něj pronikl dědečkův duch. Odmítal dál spravovat boty, celé dny chodil po hradbách a dával pozor na nepřátele. Žádní však nepřišli, jen děti za ním běhaly a dělaly si z něj legraci. Když to Sváta zjistil, zase se převlékl a vrátil se k ševcování. Tábor tak přišel o svého posledního husitu.

- Turistická vizitka = Nálepka s fotografiemi a popisem zajímavostí nejen z oblasti turistiky, ale i kultury, sportu, gastronomie či známých osobností.

- S názvem a formátem „Turistická vizitka“ se můžete setkat pouze v České republice v oblasti zájmu turistika, mezinárodně je použití označení Wander Card.

- Turistická vizitka je obvykle vydávána pro sběratele ve formě samolepky o 5-ti polích a velikosti 5x13cm v doporučené ceně 20,- Může však být vydána i ve verzi menší či větší.